

Contract de servicii având ca obiect realizarea Exp.Th.(cod CPV: 71319000-7) și elaborarea DALI(cod CPV: 71242000-6) în vederea executării lucrărilor de intervenție la imobilul OJMH situat în Jud. Mehedinți, Mun. Drobeta - Turnu Severin, Str. Soveja, Nr.59A

I.D.: 29086184

Documente participare:

- 6-ADV1020000.zip

Data publicarii	22.06.18	Coduri CPV	71319000-7 71242000-6
Termenul limita pentru depunere:	13.08.18	Pretul estimativ:	16.000,00 RON

Descriere: Se vor presta următoarele servicii în vederea realizării lucrărilor de intervenție la imobilul OJ Mehedinți (instalație de împământare, refacere acoperiș și perete despărțitor pod) în conformitate cu prevederile legale aplicabile: - Realizarea expertizei tehnice pentru specialitățile solicitate (construcții și instalații electrice); - Elaborarea documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI), inclusiv obținerea certificatului de urbanism, a avizelor, acordurilor și studiilor specifice, în numele și pe seama ANCOM, precum și elaborarea tuturor documentațiilor necesare pentru obținerea acestora, conform prevederilor legale. Prin serviciile solicitate se vor propune următoarele lucrări: ? realizare lucrări de reparații la acoperiș, lucrări ce constau în refacerea șarpantei prin înlocuirea de lăteți deteriorați de susținere a țiglelor ceramice, înlocuirea de țigle tip LEU 265 - Ceramica Jimbolia și olane deteriorate sau sparte, precum și lucrări de re poziționare și fixare olane, țigle și lăteți pe toată șarpanta. ? realizare perete despărțitor în podul imobilului, cu o suprafață estimată de cca. 48 m.p., realizat la linia de proprietate a peretelui despărțitor și coama construcției, care să separe proprietatea ANCOM de proprietatea vecină, perete care să corespundă normelor de securitate fizică la efracție a obiectivului. ? realizare instalație de împământare: imobilul nu a fost dotat din construcție cu priză de împământare proprie, conform normelor legale și totodata, în interiorul imobilului nu există la prize contact pentru împământare. Exp.Th. și DALI vor fi efectuate/elaborate în conformitate cu prevederile Legii nr.10/1995 privind calitatea în construcții, Republicată, cu modificările și completările ulterioare, H.G. nr. 925/1995 privind aprobarea Regulamentului de verificare și expertizare tehnică de calitate a proiectelor, a execuției lucrărilor și a construcțiilor, cu modificările și completările ulterioare, H.G. nr.766/1997 pentru aprobarea unor regulamente privind calitatea în construcții, H.G. nr.907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare și cu respectarea dispozițiilor legale în vigoare adoptate în aplicarea actelor normative prevăzute mai sus. Expertiza tehnică se va realiza pentru specialitățile solicitate (construcții și instalații electrice). Conținutul DALI va fi în conformitate cu Anexa nr. 5: CONTINUTUL-CADRU al Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții din H.G. nr. 907/2016. Prestatorul are obligația de a elabora toate documentațiile necesare în vederea obținerii avizelor, acordurilor și studiilor specifice, precum și altele asemenea care rezultă din DALI și are obligația de a le obține, în numele și pe seama ANCOM. Alte informații în documentul atasat prezentului anunț sau pe pagina de internet a ANCOM (www.ancom.org.ro)